L'accord suiet-verbe ()

+ Le verbe condugué s'accorde toudours avec son sudet (le groupe nominal, le pronom qui £ait l'action
ou qui se trouve dans I'état indiqué).
- Une branche s'‘agite doucement. - Des branches s'agitent doucement.

 Plusieurs verbes peuvent s‘accorder avec un méme sudet.
- Un écureuil est 1a, qui saute, court, se balance.

-> Des écureuils sont |4, qui sautent, courent, se balancent.
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+ Le verbe conjugué s’accorde toujours avec son sujet (le groupe nominal, le pronom
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L'écureuil

Allongée paresseusement sous un noisetier, je contemple les feuilles qui jouent avec le

soleil. Une branche s'agite brusquement.>4 Un écureuil est |a, qui saute, court, se balance.

Il s'arréte un moment, cueille une noisette pas encore mire, la décortique, rejette ce qui ne

lui convient pas, grignote la graine et repart vivement vers la branche suivante.
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grignote la graine et repart vivement vers la branche suivante.

L’écureuil

Allongée paresseusement sous un noisetier, je contemple les feuilles qui

jouent avec le soleil. Une branche s’agite brusquement.>4 Un écureuil est

la, qui saute, court, se balance.>3 Il s’arréte un moment, cueille une

noisette pas encore mdre, la décortique, rejette ce qui ne lui convient pas,

grignote la graine et repart vivement vers la branche suivante.




